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 „Išalkusiam suteikti sotų duonos kąsnį. 
Pamokyt trokštantį suprasti, kaip iškęsti 
šio gyvenimo audras ir josiose neskęsti. 
Ligonį aplankyti, dovanoti šviesią viltį. 

Gebėti tyliai išklausyti, kai širdis meldžia 
prigludus prie kitos širdies jaukiai nurimti… 
Kiek daug gerumo skleisti sugeba žmogus, 
palaimintas socialinio darbuotojo vardu… 

Gražiausias šiandien žodis Jums 
Tesklinda meile ir dėkingumu.“ 

         (Teksto autorė: Žvilgsnis į begalybę)  

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Sveikinimai profesinės dienos proga 

Brangūs Telšių centro „Viltis“ darbuotojai, 

iš visos širdies sveikinu jus su Socialinių darbuotojų diena. Diena, kai verta sustoti ir pajausti, kiek daug 
šviesos, vilties ir žmogiškumo kasdien atnešame į kitų gyvenimus. Kiekvienas iš jūsų kasdien darote       
daugiau, nei matoma iš pirmo žvilgsnio: nešate viltį, palaikymą, ten, kur jo kartais visai nelikę. Kai kiti  
pavargsta, jūs išklausot. Kai aplinkiniai pasuka į šoną, jūs pasiliekat. Kai atrodo, kad niekas nebepadės – jūs 
tampate tuo „kažkuo“, kuris vis dėlto padeda. Jūs tikite žmogumi net tada, kai jis pats savimi jau nebetiki. Ir 
visa tai darote tyliai, bet su begaline meile. 

Šis darbas reikalauja stiprybės, kantrybės ir nepaprasto jautrumo. Jūsų širdys – didesnės nei galima       
apsakyti. Jūsų darbas – neįkainojamas. Ačiū jums, kad esate. Ačiū, kad pasirenkate būti šviesa ten, kur   
tamsu. Didžiuojuosi galėdama būti kartu šioje kelionėje. 

Tegul ši diena būna šilta padėka už tai, kas dažnai lieka nepastebėta. Už jūsų širdį, už jūsų laiką, už jūsų 
buvimą šalia. Didžiuojuosi būdama šios bendruomenės dalimi. 
             Su pagarba, Irmina Dobilienė 
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 Reikia turėti šviesos su savimi, iš savęs, kad šviestum tamsybėse visiems ant kelio stovintiems, 
kad ją išvydę patys rastų šviesos savyje ir eitų savo keliu, kad nestovėtų tamsybėse.                            
(M. K. Čiurlionis).  

Lietuvos Socialinės apsaugos ir darbo ministerijos bei Lietuvos socialinių darbuotojų asociacijos 
iniciatyva nuo 2004 metų kasmet rugsėjo 27 d. Lietuvoje oficialiai švenčiama Lietuvos socialinių 
darbuotojų diena.  

Telšių centro „Viltis“ bendruomenė taip pat pažymėjo šią dieną, nuo ryto įstaigoje vyravo      
lengvas šurmuliukas, visi pasipuošę, gal kiek įsitempę, nekantrūs – neeilinė diena. Susirinkusius 
darbuotojus, salėje, sveikino paslaugų gavėjai, dovanodami dainas, šokius, eiles. Centro administ-
racija šiltu žodžiu, gražiausiu rožės žiedu taip pat pasveikino centre dirbančius specialistus.   

Buvimas bendrystėje, 
nuoširdus žvilgsnis, 
geras žodis ir vienas 
tikslas jungia sociali-
nį darbą dirbančius 
žmones.  

 

   

Užimtumo specialistės 
A. Veselienė ir             

J. Voronenkovienė                          

 

Rugpjūčio 27 dieną sulaukėme ypatingų ir labai lauktų svečių -    
Lietuvos respublikos seimo narės Agnės Jakavičiutės-Miliauskienės ir 
jos patarėjo Giedriaus Pranckaus.  

Aptarėme ne tik mūsų Telšių centrui „Viltis“, bet ir visai bendruome-
nei svarbius ir aktualius klausimus: 

 Žmonių su negalia teisių užtikrinimas, įtrauktis į visuomenę bei 
artimas bendradarbiavimas su šeima, artimaisiais; 

 Sveikatos priežiūros ir socialinių įstaigų glaudus darbas, norint 
užtikrinti žmogaus su negalia sveikatos priežiūrą; 

 Įtraukaus ugdymo aktualijas: egzaminų prieinamumas specialiuo-
sius poreikius turintiems vaikams, egza-
minų pateikimas suprantama kalba ir 
kt.; 
 Pagalba tėvams, auginantiems ypatingus vaikus: advokacija,  
terapinių paslaugų prieinamumas bei  finansavimas, dialogas su   
bendruomene ir kt.;  
 Sveikatos priežiūros specialistų, dirbančių socialinėse įstaigoje, 
darbo užmokesčio klausimą.  

Yra sakoma, svajonės neveikia, nebent jūs jų siekiate. Tad       
tikimės, kad mūsų lūkesčiai ir svajonės pagerinti vaikų, suaugusių 
žmonių su negalia ir jų artimųjų gyvenimo kokybę taps realybe.   
Susitikimas buvo ne tik prasmingas, pilnas diskusijų, bet ir jausmin-
gas, šiltas ir nuoširdus. Ačiū už geranoriškumą ir šilumą. 

 

              Direktorė Irmina Dobilienė 

Socialinių darbuotojų dienos paminėjimas 

Mūsų Centrą aplankė seimo narė Agnė Jakavičiutė-Miliauskienė  
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„Kur bekeliautum – keliauk visa širdimi.“ – Confucijus.  
 
Rugpjūčio 23 d. Telšių centro „Viltis“ darbuotojų kolektyvas išvyko į lauktą ekskursiją po     

Kuršių Neriją. Šios ekskursijos metu pakeliavome po lietuviškąją Kuršių Nerijos dalį, susipažino-
me su išskirtine gamta – smėlio kopomis, miškais, žvejų gyvenimu, kaimų ir miestelių istorija,  
žymiais čia gyvenusiais žmonėmis.  

Pirmoji stotelė buvo „Raganų kalnas“. Vietinė gidė Giedrė pasakojo apie Raganų kalno atsiradi-
mo istoriją, minimas šventes, padavimus apie skulptūras ir t.t. Vėliau aplankėme kormoranų     
perimvietę, mirusias (Pilkąsias) kopas, Parnidžio kopą. Kelionę užbaigėme plaukdami laivu 
„Austėja“. Grožėjomės Kuršių Nerijos gamta iš marių pusės. Nuo vandens atsiveria viena gražiau-
sių Nidos panoramų: spalvingi žvejų nameliai, didingos kopos ir unikalus kraštovaizdis. Plaukimo 
metu kapitonas gyvai pasakojo apie Kuršių marias, Neringą ir įdomias vietas.  

Kiekviena kelionė palieka neišdil-
domų įspūdžių, šiltų prisiminimų, 
kuriais galime dalintis tarpusavyje, 
prabėgus ir keleriems metams. Kita 
aplinka suteikia galimybę pažinti  
kolegą neformalioje aplinkoje, pade-
da stiprinti ryšį, pasitikėjimą vienas 
kitu. Kelionės yra apie bendrystę bei 
prasmingą laiką kartu, kurio metu 
galime augti, kaip komanda.  

      
          Pavaduotoja socialiniam darbui  
                                  Aušra Motuzaitė 

Vasara baigėsi, rugsėjis sukvietė visus sugrįžti į nusistovė-
jusias veiklas. Ta proga, kad baigėsi vasara susiruošėme į 
bendrą, pažintinę ekskursiją. Ilgai svarstėme, kur keliauti, 

ką norėtume pamatyti. Nusprendė-
me mesti sau iššūkį ir išsiruošti į 
tolimą kelionę.  
   Rugsėjo 4 d. rytą net 48 paslaugų 
gavėjai išvyko į Kauną. Kaune  
savo ekskursiją pradėjo nuo apsi-
lankymo Lietuvos zoologijos sode. 
Lietuvos zoologijos sode paslaugų 
gavėjai galėjo susipažinti su pasaulio 
gyvūnijos įvairove, nykstančiomis rūši-
mis bei Lietuvoje esančia flora ir fauna.    
Pasibuvę keletą valandų zoologijos sode 
vykome susipažinti su Pažaislio vienuo-

lyno istorija, architektūra bei Kauno marių kraštovaizdžiu. Besi-
grožinti Pažaislio vienuolynu turėjome jaukų pikniką. Pasistipri-
nę, pasigrožėję nuostabiais vaizdais leidomės į kelionę namo.   

Kelionių laukiame, kaip ir kasmetinio renginio „Žvejyba“. Jos 
plečia paslaugų gavėjų akiratį, suteikia jiems daug tegiamų emo-
cijų bei naujų potyrių.  

                            Pavaduotoja socialiniam darbui Aušra Motuzaitė 

Ekskursija į Lietuvos zoologijos sodą ir Pažaislio vienuolyną 

Pažintinė darbuotojų išvyka į Neringą 
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Vasaros įspūdžių kruizas 

 Renginys „Vasaros įspūdžių kruizas“ subūrė 
bendruomenę į nuotaikingą kelionę, kupiną   
žaidimų, staigmenų, muzikos ir juoko. 

Šventę pradėjo kruizo kapitonas, pasveikinęs 
susirinkusiuosius ir priminęs apie rudens lygia-
dienį – ypatingą gamtos reiškinį, kai baigiasi 
astronominė vasara ir prasideda astronominis 
ruduo. 

Po iškilmingos jūreivių priesaikos šventės   
dalyvius džiugino denį užvaldęs piratas pakvie-
tęs visus į įtraukiančias lobio paieškas. Nuotaiką 
dar labiau kaitino įvairūs komandiniai žaidimai, 

ir virvės traukimas, kur simbolinėje dvikovoje 
tarp vasaros ir rudens pergalę šventė ruduo, 
primindamas, kad gamtos ratas nenustoja  
suktis. Šventę vainikavo šokiai, sujungę visus 
į bendrą ratą ir sukūrę jaukią šventinę        
atmosferą.   
   Smagiai palydėję žydinčią vasarą, džiaugs-
mingai pasitinkame auksinį rudenį. 
            
          Socialinė darbuotoja A. Vagdarienė  

 

Pažintis su Telšių rajono savivaldybės darbu 

Telšių centro „Viltis“ jaunuoliai liepos mėn. lankėsi Telšių rajono savivaldybėje, kur susitiko su 
meru Tomu Katkumi, susipažino su Savivaldybės veikla, pasėdėjo Savivaldybės tarybos narių  
vietose ir sužinojo, kaip yra priimami Telšių rajono svarbūs sprendimai. 

Taip pat turėjo galimybę patys pasimatuoti Telšių rajono savivaldybės tarybos narių kėdes, o šio 
neeilinio posėdžio metu, išsirinkę laikiną merą, vienbalsiai priėmė sprendimą.  

Mūsų Centro lankytojai merui T. Katkui ir jo patarėjai Agnei Vaitkienei papasakojo apie savo 
svajones, kasdienius užsiėmimus ir  siekius, o drąsiausi buvo apdovanoti dovanėlėmis.  

Po nuoširdžių pokalbių turėjo galimybę apžiūrėti Savivaldybės patalpas ir sužinoti, kaip stebimos 
Telšių viešosios erdvės. Nuoširdžiai dėkojame už svetingą ir nuoširdų priėmimą. 

        

          Socialinės darbuotojos  
                          V. Varpiotienė ir D. Klovienė 

Nuotraukos: Telšių rajono savivaldybės 
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      Smagu, kad galime suteikti gyventojams ne tik 
puikias emocijas, turiningą laiką, bet ir pirmus kar-
tus. Vieną gražią popietę Grupinio gyvenimo namų 

gyventojai su darbuotojais pasiplaukiojo Masčio eže-
re ir mėgavosi įspūdingais vaizdais.  

 

Grupinio gyvenimo namų gyventojai mėgavosi naujais potyriais 

Šiais metais, rugpjūčio 1 dieną sukako vieneri  
metai, kai duris atvėrė mūsų Grupinio gyvenimo 
namai, skirti asmenims su intelekto ir/ar psichoso-
cialine negalia. Per šiuos metus gyventojai susipa-
žino vieni su kitais, išmoko priimti vienas kitą, la-
vino savarankiškumo įgūdžius, dalyvavo bendruo-
menės veiklose, kūrė tarpusavio ryšius. Daugeliui 
tai buvo pirmas žingsnis į gyvenimą už globos 
įstaigų ribų – su daugiau laisvės, atsakomybės ir 
pasirinkimo galimybėmis. GGN darbuotojos – per 
šiuos metus tapo ne tik pagalbininkėmis, bet ir arti-
momis bendrakeleivėmis, padedančiomis spręsti 
kasdienius rūpesčius, palaikančiomis sunkiomis 
akimirkomis ir besidžiaugiančios gyventojų pasiekimais.   

Vieneri metai – tai tik pradžia, tikime, jog gyvenimas bendruomenėje gali būti prasmingas ir   
pilnavertis visiems, nepriklausomai nuo jų gebėjimų. Grupinio gyvenimo namai – tai ne tik pasta-
tas, bet ir gyvas pavyzdys, kaip galime kurti visuomenę, kurioje kiekvienas turi vietą.  

 

                                         Socialinė darbuotoja J. Kikilienė 

 Vieneri metai bendruomenėje 

Atidaryta bibliotekėlė 

                  
Turime Jums naujieną, Centre  vei-
kia bibliotekėlė, kviečiame visus 
skaityti knygas, dalintis potyriais, 
įspūdžiais jas perskaičius. Galite 
pasiimti skaityti knygas į namus, 

Centre. Jus aptarnaus mūsų biblio-
tekininkė Viktorija: pirmadieniais 
nuo 13.00 iki 13.15 val. bei ketvir-

tadieniais nuo 9.30 iki 9.45 val. 
Džiaugiamės pirmais lankytojais, 
tikimės jų sulaukti vis daugiau. 

 
Knygos lavina sielą, kelia ir stiprina 
žmogų, žadina geriausius troškimus, 

ugdo protą ir sušildo širdį.  
                               (V. M. Tekerėjus)  
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Plečiant centro lankytojų akiratį, grupėse pravedamos paskaitos 
sveikatingumo temomis, supažindinant ar pasikartojant žiniomis 
apie sveikatą. Mokomės, kaip atskirti peršalimą nuo gripo ir kaip 
išvengti šių ligų. Įvertiname gryno, švaraus oro naudą organizmui, 
skatiname daugiau laiko praleisti gamtoje. Kalbamės apie tokias 
ligas kaip alergiją,  hipertenzija, hepatitą, erkių platinamas ligas ir 
skiepus. Aktualiausia tema išlieka – asmens higiena. Analizuoja-
me, kodėl mes sergame. Dažnai diskutuojame apie sveiką mitybą. 
Pravesta vaizdinė paskaita apie sveikos mitybos pagrindus. 
Džiaugiuosi, kad galime padiskutuoti, pabendrauti ir pasidalinti  

mūsų sveikatai aktualiomis  žiniomis su centro bendruomene. 
 

                                    Bendrosios praktikos slaugytoja R. Racevičienė 

Sveikatingumo pamokėlės 

Rudens piknikas  
 
 

Rugsėjo 16 dieną buvome pakviesti dalyvauti „Draugų  
rudens piknike“ Dūseikių socialinės globos namuose.       

Turėjome labai smagią popietę, buvome draugiškai pasitikti 
ir priimti. Dainavome, šokome, dalyvavome estafetėse      

bei meninėje veikloje.  
 

Dėkojame už bendrystę ir sakome iki pasimatymo.  
 

Dalyvavome žygyje „Mums rūpi“  
 

 Rugsėjo 17 dieną dalyvavome senjorų ir  

neįgaliųjų žygyje ,,Mums rūpi“,  

kurį organizavo Telšių krizių centras.  

Turėjome turiningą ir prasmingą laikas bendrystėje.  

 
Rugpjūčio 26 dieną svečiavomės Palangos    

socialinių paslaugų centro socialinėse dirbtuvėse. 
Čia dirbantys žmonės nustebino ne tik savo 

kruopštumu, atsidavimu darbui, bet ir nuostabiais 
darbais ir pasiekimais.  

 
Ačiū už šiltą priėmimą ir  

bendradarbiavimą.  
 

Gerosios patirties vizitas 
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NIJOLĖ - valyto-
ja, užtikrinanti, 
kad mūsų dienos 

centro erdvės būtų 
švarios :  

 
 
 
 
 

 
Metų laikas... Ruduo, žiema.  
Gauti dovanų... Kam nepatinka :)  
Patiekalas... Balandėliai, bulvių plokštainis.  
Dirbti man... Patinka.  
Laisvalaikiu... Mėgstu vaikščioti.  
Svajoju... Susiremontuoti vonią.  
Didžiausia šventė... Kai būnu, kur nors      
gamtoje.  
Gyvenime man svarbiausia... Vaikai.  
Apie save manau, kad esu ... Per lėta.  
Labiausiai šiame Centre mėgstu... Kad nerei-
kia sėdėti vienoje vietoje.  

Susipažinkime... 

EVELINA- paslaugų gavėja, 
lankanti 6 dienos užimtumo 

grupę : 
 

Metų laikas...  Pavasaris, kai 
pradeda sprogti pumpurai.  
Gauti dovanų... Planšetę ir    
saldainių.  
Patiekalas... Įvairiai, bet         
labiausiai – žemaičių blynai.  
Dirbti man... Patinka siuvinėti  
ir tapyti.  
Laisvalaikiu... Žiūriu krepšinį.  
Svajoju... Apie linksmus        
renginius.  
Didžiausia šventė... Gimtadienis.  
Gyvenime man svarbiausia... Turėti draugų.  
Apie save manau, kad esu ... Draugiška, miela, 
gera, linksma.  
Labiausiai šiame Centre mėgstu ...  
Užimtumus.  
 

GABIJA - sociokultūrinių 
paslaugų gavėja:  
    
Metų laikas... Vasara.  

Gauti dovanų... Papuošalų.   

Patiekalas... Žemaičių bly-
nai, o šiaip viską mėgstu.  

Dirbti man... Tvarkausi 
kambarius, padedu mamai, 
prižiūriu šuniuką.  

Laisvalaikiu... Mėgstu    
keliauti, mėgstu lankytis 
koncertuose, renginiuose.  

Svajoju... Pagauti auksinę žuvelę.   

Didžiausia šventė... Kalėdos.   

Gyvenime man svarbiausia... Šeima, kad visi 
būtų laimingi.   

Apie save manau, kad esu ... Draugiška,   
darbšti.  
Labiausiai šiame Centre mėgstu... Bendrauti su 
draugais, piešti.  

 
 
 
 

ARŪNAS-  
Grupinių gyvenimo 
namų gyventojas:  

 
 
 
 
 
 

Metų laikas... Vasara.   
Gauti dovanų... Nežinau, kad visko turiu.   
Patiekalas... Cepelinai.   
Dirbti man... Patinka, patinka skaldyti malkas.   
Laisvalaikiu... Pažiūriu kiną, pasiklausau     
muzikos, piešiu mandalas.  
Svajoju... Kol kas nieko.  
Didžiausia šventė... Nauji metai.   
Gyvenime man svarbiausia... Yra mano  
sveikta.   
Apie save manau, kad esu ... Gražus, linksmas,         
draugiškas, kūrybiškas.   
Labiausiai šiuose Namuose mėgstu ... Groti, 
paišyti, paskaityti laikraščius.  
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Vasaros palydos Mažeikiuose 

 
Rugsėjo 11 d. Mažeikiuose vyko kasmetinis, tradicinis sportinis

- pramoginis  renginys „Vasaros palydos“, kurį organizavo     
ilgamečiai mūsų draugai VšĮ „Vilties erdvė“. Į šį renginį buvo 
pakviesti ir mūsų centro paslaugų gavėjai. Vyko sportinės estafe-
tės, krepšinio varžybos, kuriose laimėjome 2 vietą. Šventės     
pabaigą vainikavo vaišės, koncertas, žaidimai ir šokiai.  

Smagiai praleistas laikas paliko geras, šiltas emocijas, už kurias 
esame dėkingi organizatoriams, kurių dėka tęsiasi užsimezgusi 
šilta, graži draugystė. 

            
     Socialinė darbuotoja Z. Vilkienė 

URTĖ -   
paslaugų gavėja, lankanti 2 dienos             

užimtumo grupę : 
 

Metų laikas...  
Pavasaris, nes po jo 
būna vasara.  
Gauti dovanų...  
Telefoną.  
Patiekalas... Bulvių 
košė, cepelinai.  
Dirbti man... Namuo-
se padedu mamai 
plauti indus, iššluoju 
kambarį.  
Laisvalaikiu... Patiko 
važiuoti į Klaipėdą.  
Svajoju... Sportuoti.    

Didžiausia šventė... Kalėdos, nes ateina  
Kalėdų senelis. 
Gyvenime man svarbiausia... Mama, broliai.  
Apie save manau, kad esu ... Laiminga.   
Labiausiai šiame Centre mėgstu ... Turėti 
draugų, eiti į šokius.  

KLAUDIJUS -   
paslaugų gavėjas, lankantis 2 dienos         

užimtumo grupę : 
 
Gauti dovanų...    
Viską, kas susiję su  
Betmenu.  
Patiekalas...  
Makaronai, koldūnai.   
Laisvalaikiu...  
Lego, kompiuteriniai 
žaidimai.  

 
Didžiausia šventė...  
Helovinas, Kalėdos.  
Labiausiai šiame 
Centre mėgstu ... Groti 
būgnais, sportuoti . 

Dešrainių diena 

 
Pas mus vyko linksma ir gardi Dešrainių diena. Žaidėme linksmus    

žaidimus, susijusius su dešrainių tema – buvo daug juoko ir gerų emoci-
jų. Vėliau visi draugiškai kibome į darbą – gaminome dešrainius.     
Kiekvienas dešrainis buvo unikalus – tiek išvaizda, tiek skoniu! O ga-
liausiai – valgėme! Smagiai pabendravome, pasidžiaugėme vieni kitų 
kūrybiškumu ir pasisotinome gardžiais kąsneliais. 

Ačiū visiems dalyvavusiems – ši diena tik dar kartą parodė, kiek daug 
džiaugsmo gali suteikti paprasti dalykai, kai jie daromi kartu!  

 
             Kineziterapeutė L. Bikniūtė ir masažuotoja M. Každailienė 
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Džiaugsmingi vasaros potyriai 

Vasara mus džiugina ne vien šiluma, bet ir įvairiais renginiais. 
Vieną liepos savaitę vakarus skyrėme įsiliejimui į visuomenę, 
vykome į  pasidainavimus su Telšių folkloro grupe ,,Sula“     
turgaus aikštėje, Masčio ežero prieplaukoje dalyvavome gongų 
maudynėse ,,Tėkmė“ su Linu Švirinu, Telšių amfiteatre klausė-
mės Kašėtos ir jo grupės atliekamų dzūkiškų dainų koncertų  
cikle ,,Vandens muzika“. Puikus oras, noras pamatyti, išgirsti, 
dalyvauti, vakarus praleisti kitaip, suteikė tik gerų emocijų ir 
naujų įspūdžių. 

      Užimtumo specialistė  A. Veselienė  

 

Gerosios patirties perėmimas ir dalijimasis tarp kitų socialinių įstaigų  

 

Vasaros akimirkos 

 
Vasara 

 

Vasara mums sukelia šiltus jausmus. 
Vasara mums šviečia Saulė. 

Vasara mums medžiai duoda vaisių. 
Vasara mums žemė duoda daržovių. 

Vasara mūsų laukia vandens maudynės. 
Vasara mūsų gyvenimą daro prasmingą. 
Vasara mus atgaivina vaniliniais ledais 

Bei džiugina įvairiaspalvės gėlės. 
 

(Autorius, Grupinio gyvenimo namų  
gyventojas Martynas Č.) 

 

Rugsėjo 5 dieną pas mus svečiavosi Palangos socialinių paslaugų centro socialinių dirbtuvių   
lankytojai bei jų darbuotojai. Svečiai buvo supažindinti su mūsų įstaigoje teikiamomis               
paslaugomis, vykdomomis užimtumo veiklomis, įvairiomis technikomis.  

Specialistai tarpusavyje galėjo pasidalinti Socialinių dirbtuvių paslaugos teikiamomis               
galimybėmis, kylančiais iššūkiais, bendromis vizijomis.  

Socialinių dirbtuvių paslauga, tai nauja paslauga, bei naujos galimybės, asmenims su intelekto 
ir /ar psichosocialine negalia. Artimiausiu metu ši paslauga startuos ir mūsų įstaigoje.  

 

 Pavaduotoja socialiniam darbui Aušra Motuzaitė 
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Džiugi žinia, turime naują transporto priemonę 

Telšių centras „Viltis“ pasipildė dar vienu nauju automobiliu  
Renault Trafic, kuris bus skirtas mūsų centro paslaugų gavėjų su    
fizine negalia ir kitų klientų pavėžėjimui organizuoti. Automobilis 
turi keltuvą, tad transportavimo paslauga asmenims, sėdintiems       
neįgaliojo vežimėlyje, bus užtikrinta visada. Mikroautobusas 9 vietų.    

Džiaugiamės, kad transporto paslaugų teikimas nuo šiol vyks 
sklandžiau. Nauja transporto priemonė įsigyta iš Savivaldybės      
biudžeto lėšų, jos kaina 52 937,50 Eur.   
       Administracija 

Centre pradėsime teikti naują, Socialinių dirbtuvių paslaugą 

Dirbtuvių tikslas – didinti asmenų 
įsidarbinimo atviroje darbo rinkoje 
galimybes, ugdyti, lavinti ir palaikyti 
bendruosius ir su konkrečia darbine 
užimtumo veikla susijusius  įgūdžius, 
atliekant prasmingas darbinio       
užimtumo veiklas, nukreiptas į    
konkrečios prekės (produkto) gamybą 
ir (ar) paslaugos atlikimą.  

Socialinių dirbtuvių veikloje gali  
dalyvauti asmenys:  

 

 nuo 18 metų su intelekto ar/ir 
psichosocialine negalia; 

 kuriems nustatytas nuo 0 iki 55 
proc. dalyvumo lygis; 

 dirbtuvių paslauga gali būti teikia-
ma, derinant su dienos užimtumo ar 
kitomis socialinėmis paslaugomis.  

 
Socialinių dirbtuvių veiklo-

je reikia dalyvauti ne    
rečiau, kaip 3 dienas per 
savaitę nuo 2 iki 10 val. 

Dalyvaudamas socialinių  
dirbtuvių veikloje: 

 

 Turėsite prasmingą darbinį užimtuą, 
atliekant konkrečias veiklas; 

 Susirasite draugų, stiprinsite ben-
dravimo, kitus socialinius gebėji-
mus; 

  Galėsite gauti stipendiją už pasiek-
tus rezultatus.  

       Socialinių dirbtuvių patalpos 

       Socialinių dirbtuvių patalpos 

Paslauga  
nemokama.  

Galimos veiklos:  
 

 Hidrolatų gamyba; 
 Vaistažolių auginimas, jų paruošimas; 

 Aplinkos priežiūros darbai; 
 Įvairūs rankdarbiai, medžio gaminiai 
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TELŠIŲ CENTRAS „VILTIS“ 

Įm. kodas 180703499. Kauno g. 9a, Telšiai LT-87148.  Tel.: 0 444 78501; 0 444 78502  
El.p. viltis@tcv.lt Internetinės svetainės adresas: https://tcv.lt/ 

 Atsiskaitomoji sąskaita LT834010042800060058   
AB Luminor bankas Telšių sk. b/k 40100 

JŪS galite paremti mūsų Centro veiklą. Centras turi paramos gavėjo statusą LT674010042800090028 

 
Bendradarbiauja su : 

 

 

Laikraštuko išleidimo iniciatyvinė grupė:  
Irmina Dobilienė, Aušra Motuzaitė,  Rovena Ribinskienė ir Centro socialiniai darbuotojai 

 

 

Telšių moterų  
LIONS klubas 


